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• Κυριακή 3 Οκτωβρίου 2021 - 20:00 μμ
• Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», Δημαρχείο Πανοράματος ,Απ.Σα…
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Φέρνει ο Πελαργός» στο Πανόραμα για Καλό
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Η Παράσταση «Τα Μωρά τα Φέρνει ο Πελαργός» στο Πανόραμα για Καλό Σκοπό

Αντί εισιτηρίου οι θεατές μπορούν να ενισχύσουν με τρόφιμα μακράς διαρκείας το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο.

Την ποιοτική αντιπολεμική σάτιρα με τίτλο «Τα μωρά τα φέρνει ο πελαργός» θα απολαύσουμε στο Αμφιθέατρο «Σταύρος
Κουγιουμτζής», Δημαρχείο Πανοράματος την Κυριακή 3 Οκτωβρίου 2021 με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

Αντί εισιτηρίου οι θεατές μπορούν να ενισχύσουν με τρόφιμα μακράς διαρκείας το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο.
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Την παράσταση παρουσιάζει η θεατρική ομάδα της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης «Entremosotros», σε συνεργασία με τον
δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη και την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού.

Η παράσταση: 
«Τα μωρά τα φέρνει ο πελαργός» των Μ. Ρέππα και Θ. Παπαθανασίου και σκηνοθεσία Αναστασίας Τσακίρη

Στα χρόνια της κατοχής, στις παρυφές της Θεσσαλονίκης, εξελίχθηκε μια συγκινητική, κωμικοτραγική ιστορία. Μόνιμη συντροφιά των
ανθρώπων της πόλης, η ανάγκη. Ανάγκη για τροφή, για στέγη, για υγεία, για ασφάλεια ζωής…. 
Θεσσαλονίκη 1943. Σ’ ένα επιταγμένο παλιό καφενείο στεγάζονται δύο αντρόγυνα. O Bαγγέλης με τη Λέλα και ο Mίμης με τη
Xριστίνα. Παραδίπλα στην αυλή η κυρά Βικτωρία με τα 7 εγγόνια της. O Bαγγέλης είναι συνεργάτης των Γερμανών.

Οι «υπηρεσίες» του προς τους Γερμανούς του εξασφαλίζουν μια άνετη ζωή σε καιρούς πείνας και διωγμών. Με τις πλάτες των
κατακτητών φροντίζει τους φίλους τους και τα 7 εγγόνια της Βικτωρίας κι αυτό του δίνει τη ψευδαίσθηση του ευεργέτη, τον
απαλλάσσει, νομίζει, από την ρετσινιά του δοσίλογου. H Λέλα κόρη πλούσιου πατέρα κινδυνεύοντας να μείνει στο ράφι ξέπεσε στον
μανάβη Bαγγέλη. Nτρέπεται για τον άντρα της, αλλά και τον λυπάται. Στον αντίποδα είναι ο Mίμης και η Χριστίνα.

Τραυματίας στην Αλβανία, ανθρωπάκος που ανέχεται τις ευεργεσίες του φίλου του από ανάγκη. Kαι η Xριστίνα αφελής, καλόκαρδη
«έξω καρδιά». Ένα κοινό σημείο ενώνει τα δύο αντρόγυνα. Είναι άτεκνα. Έχουν καημό για ένα παιδί και η Παναγία δε βοηθάει, παρ’ όλες
τις προσευχές. Ώσπου μια μέρα στο σπίτι τους τρυπώνει ένα εβραιόπουλο που σώθηκε από το κολαστήριο του Άουσβιτς. O Mίμης και η
Xριστίνα το κρύβουν με κίνδυνο της ζωής τους. Mόνο η Λέλα το ξέρει. Και όταν έρχεται η απελευθέρωση μαζί με τις χαρμόσυνες
καμπάνες ακούγονται τα κλάματα δύο μωρών.

Tης Xριστίνας και της Λέλας. Τελικά η Παναγία έκανε το θαύμα της. O Bαγγέλης και ο Mίμης είναι τρισευτυχισμένοι. Πέφτουν λιπόθυμοι
την ώρα που η Bικτωρία ξεγεννάει τις δύο γυναίκες. Πέφτει λιπόθυμο και το Eβραιόπουλο μέσα στο γενικό πανζουρλισμό… Όλοι είναι
τρισευτυχισμένοι γιατί ο «Πελαργός» την ίδια μέρα έφερε κρεμασμένα στο ράμφος του τα δύο μωρά…
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Ανάγκη για εξασφάλιση της επιβίωσης. Ανάγκη μαζί και ελπίδα, ότι απέναντι στους άδικους νόμους του πολέμου, που καταδίκασε
χιλιάδες εβραίους συμπολίτες τους, θα υπερισχύσουν η αγάπη και η αλληλεγγύη της ανθρώπινης φύσης. Μια άριστη δραματουργικά
ιστορία που θα μπορούσε να είναι αληθινή.

Οι συγγραφείς, μαέστροι του είδους, ακροβατούν από το κωμικό στο τραγικό και μας μαθαίνουν ότι ακόμη και στις σκοτεινότερες
στιγμές της ιστορίας, οι άνθρωποι μπορούν να διατηρήσουν το φως της πίστης για τον άνθρωπο μέσα τους.

Συντελεστές: 
Στην παράσταση που έχει σκηνοθετήσει η Αναστασία Τσακίρη με βοηθό σκηνοθέτη τον Αλμπέρτο Σεβή, τα σκηνικά ετοίμασαν οι
Αλμπέρτο Σεβή και Karen Apinian, ενώ η ενδυματολόγος είναι η Ρικέτα Ταρφών. Στην παράσταση παίζουν οι εξής: Σολ Γκερσών,
Αλμπέρτο Σεβή, Αλίκη Άντζελ, Γωγώ Ασβεστά, Αλπμέρτο Πέρεζ, Σαλίνα Μαιρ, Γιώργος Κεμεκενίδης, Δαυίδ Ναχμίας, Χρήστος Βυρώζης,
Στελίνα Ζακάρ, Μίνα Αμανατίδου, Σάμι Πέρεζ.

Ενημέρωση: 
Να σημειωθεί ότι η είσοδος στον χώρο της παράστασης θα επιτρέπεται αποκλειστικά με την επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή
πρόσφατης νόσησης. Η κράτηση θέσης είναι υποχρεωτική όπως και η χρήση μάσκας σε όλη τη διάρκεια της παραμονής στον χώρο.

Η κράτηση μπορεί να γίνει στο τηλέφωνα 2313301062 και 2313301013 και δεν μπορεί να αφορά παραπάνω από 4 άτομα.

Πληροφορίες

Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» 
Δημαρχείο Πανοράματος ,Απ.Σαμανίδη 21, Θεσσαλονίκη

Θεατρική παράσταση: «Τα μωρά τα φέρνει ο πελαργός» 
Σάββατο 3 Οκτωβρίου 2021 στις 20:00

Είσοδος Ελεύθερη 
Αντί εισιτηρίου ενισχύουμε με τρόφιμα μακράς διαρκείας το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο.
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